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Věc:  
Nabídka na zpracování a následnou realizaci prvků ÚSES (výsadeb dřevin) 
v k.ú. Kunín a žádost o udělení souhlasu s realizací záměrů  
  
 
 
Vážení představitelé obce, 
 
na základě prověření dostupných podkladů (územní plán, plány společných zařízení 
komplexní pozemkové úpravy, vlastnické vztahy dle katastru nemovitostí apod.) a situace 
v terénu vám předkládáme k projednání záměry realizace prvků ÚSES (Územní systém 
ekologické stability) v k.ú. Kunín. Navrhované záměry jsou v souladu s platným územním 
plánem na parcelách v majetku obce.  
 
V přiloženém dokumentu jsou stručně shrnuty základní informace o jednotlivých 
navrhovaných záměrech. Obdobné prvky ÚSES jsme již úspěšně realizovali v katastrech 
obcí našeho regionu (např. Velké Albrechtice, Bravantice, Jistebník, Studénka Butovice). V 
současné době připravujeme nové projekty pro Fulnek (Děrné), Bartošovice, 
Jistebník a Studénku.  
 
Financování výsadeb plánujeme z dotačních zdrojů bez zatížení rozpočtu obce, a to včetně 
zajištění kompletního dotačního managementu včetně realizace tzv. „na klíč“. Tzn. ČSOP si 
zajistí zpracování projektové dokumentace, podání žádosti o financování včetně všech 
nezbytných příloh, fyzickou realizaci výsadeb včetně 3leté rozvojové péče a vyřízení všech 
následných kroků požadovaných poskytovatelem dotace (zprávy o realizaci, 
fotodokumentace, kontroly na místě realizace, vyúčtování dotace a vypořádání se státním 
rozpočtem atd.). Vysázené dřeviny budou majetkem vlastníka příslušných parcel, tzn. obce.  
 
Abychom mohli rozpracovat jednotlivé záměry, podat žádosti o financování do příslušných 
dotačních výzev a projekty následně realizovat, budeme potřebovat podepsaný souhlas 
s výsadbou a udržitelností k jednotlivých dílčím záměrům dle přílohy a následně předání 
pozemků k realizaci v požadovaných termínech dle plánovaných harmonogramů 
(vypovězení pachtovních smluv, pokud existují – termíny budou upřesněny po dohodě a 
v závislosti na předpokládané termíny realizací). 
 



ČSOP Studénka ZO 70/03 
Oderská 401, 742 13 Studénka 

 
 
Žádáme o sdělení stanoviska k naší nabídce co nejdříve, abychom mohli pokračovat 
v dalších krocích příprav.  Před samotnou přípravou jednotlivých záměrů bychom s vámi rádi 
naši nabídku osobně prodiskutovali, zodpověděli případné dotazy a dohodli se na rozsahu a 
podobě záměrů, popř. na dalším postupu. Navrhněte prosím termíny pro osobní schůzku 
k dané záležitosti. 
 
 
 
Děkuji. 
 
 
S pozdravem a přáním pěkného dne 
 
 
 
 
 
 
Ing. Eva Urbancová 
Předseda organizace 
 
 
 
Přílohy: 

- Záměry výsadeb dřevin v k.ú. Kunín 
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